

V KS TRNOVO

NI POVEZAVE Z DELOVNIMI ORGANIZACIJAMI

Organi krajevne skupnosti in delegacije za SIS ter občinsko skupščino opravljajo svoje naloge na zadovoljivi ravni, so ugotovili delegati skupščine krajevne skupnosti. Zasluzna za tak uspeh je predvsem KS Socialistične zveze, ki je v predvolilnem postopku izbrala kandidate za posamezne naloge. Le pri odboru za splošni ljudski odpor in družbeno samozasčito so morali opraviti zamenjavo na odgovornih mestih, kajti nekaj prejšnjih članov se ni zavedalo odgovornosti sprejetih nalog. Kljub prizadevanjem večine članov organov krajevne skupnosti še vse ne teče, kot želijo, sta poudarila predsednik sveta krajevne skupnosti Franc Svetic in predsednik KK SZDL Janez Barlič. Komisije sveta krajevne skupnosti, ki naj bi bile operativni organi delegacij, še niso dovolj zaživele.

Ze sedaj ugotavljajo, da srednjeročnega programa razvoja krajevne skupnosti skoraj zagotovo ne bodo mogli uresničiti zaradi pičlih finančnih sredstev. Dohodki krajevne skupnosti se iz leta v leto manjšajo.

S tremi delovnimi organizacijami, kolikor jih je v njihovi krajevni skupnosti, še niso vzpostavili normalnih odnosov. Vzrok je v tem, ker te organizacije pošiljajo na skupščino krajevne skupnosti delegate, ki predstavljajo le številko v množici, v razpravi pa sploh ne sodelujejo. Na krajevni skupnosti se trudijo, da bi vzpodbudili te delovne organizacije k investiranju v stanovanja svojih delavcev na zazidalnih okoliših. Zaradi slabe medsebojne povezave pa v krajevni skupnosti ne vedo, če imajo delovne organizacije enak interes.

Dva glavna problema — rušenje in preselitev prebivalcev starega Trnovega in urbanistična ureditev juž-

nega dela krajevne skupnosti, vedno spodbudita krajane na zborih in delegate skupščine k živahni razpravi. Prvi problem so bolj ali manj v vsestransko korist že rešili, za reševanje drugega pa predlagajo urbanistom, še preden se bodo lotili kakršnegakoli načrtovanja v tej krajevni skupnosti, da jim bodo le-ti razložili, kako si krajani zamisljajo ureditev svoje krajevne skupnosti.

Srečujejo se tudi s problemom množice nedovoljenih gradenj. Obstaja namreč huda nevarnost širjenja kužnih boleznih zaradi neurejene kanalizacije.

Z načrtovano gradnjo novih blokov in vselitvijo novih prebivalcev se otroškemu varstvu in osnovnemu šolstvu v Trnovem obetajo še slabši časi. Ze sedaj čaka na spremembo v otroške vrte približno dvesto otrok, z dograditvijo novih naselij se bo število otrok povečalo. Doslej načrtujejo le gradnjo otroškega vrtca za 140 otrok ter manjšega VVZ v novozgrajenem bloku, ki bosta komajda zadostila sedanjim potrebam. V osnovnem šolstvu stanje ni nič boljše, saj v prenapolnjeni šoli dve izmeni otrok obiskujeta pouk. Zato v Trnovem še ni možnosti za uvedbo celodnevne šole, saj v načrtu nimajo nobene gradnje nove šole.

V neprimernih prostorih delujejo tudi sami organi krajevne skupnosti. Gostujejo namreč v prostorih TVD Partizan. Z izgradnjo soseske VS-1 bo tudi krajevna skupnost dobila nove prostore. Ze dve leti se tudi Odbor za splošni ljudski odpor in družbeno samozasčito pogaja za dodelitev dodatnega prostora, vendar doslej brez uspeha.

Občinske strokovne službe so jim prostor že obljubile, obljube pa še niso izpolnile. FRANCE PREŠEREN



Podoba starega Trnovega. Slikovita Krakovska ulica.

KANALIZACIJA JE POGOJ ZA BREST

V letošnjih smernicah razvoja mesta Ljubljane in ljubljanskih občin je na prioritetenem mestu izgradnja farme Brest na Igu in gradnja tamkajšnje vodarnice, kar je tesno povezano s farmo.

Znani so zapleti okrog te naložbe Ljubljanskih mlekarne. Farma, ki bo imela s svojo živinorejo pomembno vlogo pri oskrbi mesta Ljubljane, je načrtovana že dalj časa (lani smo položili temeljni kamen), vendar se je vedno znova zataknilo pri izdaji dovoljenj za gradnjo zaradi varovanja okolja. Tamkajšnje področje je brez ustrezne kanalizacije in zato je komisija za varstvo okolja zahtevala ureditev takšnih pogojev, ki bodo onemogočili onesnaževanje talnice in okolja. Ob tem so bili pomisleki, da ne bo šlo za nikakršne industrijske odpadke, temveč za povsem naravne, torej tudi ni potrebno posebno varovanje okolja. Kljub temu stališču pa je obveljalo nasprotno mišljenje in sicer, da je prav glede na velikost farme in obseg njene dejavnosti prisotna tudi mehanizacija, zato je nujno urediti kanalizacijo. Takšna kanaliza-

cija pa je seveda v korist celotnega področja, saj bo koristila tudi drugim.

V kakšni fazi je torej izgradnja farme? Farma ne bo mogla začeti delati prej, dokler ne bo urejena kanalizacija. Predsednik izvršnega sveta občinske skupščine FRANCE MARTINEC pravi: »Sedaj čakamo na sprejetje letošnjega programa komunalne skupnosti mesta Ljubljane. V njem bodo zagotovljena sredstva za projektiranje in za začetek del pri gradnji kanalizacije. Načelno pa je že dogovorjeno, da bo ta denar zagotovljen, saj gre za objekt, ki ima prednostni pomen za preskrbo celotne Ljubljane. Za začetek je predvidena vsota štirih milijonov.«

Ljubljanske mlekarne in komunalne organizacije pa so že zagotovile pri Ljubljanski banki tudi ostala potrebna sredstva, medtem ko tečejo priprave na gradnjo farme in vodarne. Za oba objekta teče postopek za pridobitev gradbenega dovoljenja. Z deli pa bodo lahko začeli, ko bodo dali za gradnjo zeleno luč tudi pri banki, kjer je postavljen pogoj tudi ureditev kanalizacije.

INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE HIŠ LETOS

Staninvest Ljubljana TOZD tehnične in računovodske storitve sektor Vič je pripravila predlog programa investicijskega vzdrževanja hiš občinske samoupravne stanovanjske skupnosti za letošnje leto. Predlog programa zajema najnujnejša investicijsko vzdrževalna dela, ki bi jih lahko realizirali letos na objektih, ki so vloženi v sklad samoupravne stanovanjske skupnosti. Lani so hišnim svetom poslali vprašalnik, na katerem naj bi sporočili svoje potrebe. Žal pa odziv hišnih svetov ni bil ravno najboljši. Od poslanih 378 vprašalnikov so prejeli le 170 predlogov, torej le 45 odstotkov.

Zaradi tega so delavci Staninvesta sami pregledali hiše, predvsem tiste, katerih prijav niso prejeli, ali pa so bile le-te nepopolne. Ugotovili so vrsto in količino najnujnejših investicijsko vzdrževalnih del, da bi preprečili propadanje stanovanjskega fonda. Sočasno so iz predlogov programov izločili tudi dela, ki ne sodijo v investicijsko vzdrževanje. V predlogu so tako zajeli

skupno 211 hiš. Predlog so denarno ovrednotili in ugotovili, da bi za realizacijo predlaganega programa potrebovali okoli 3,9 milijarde starih dinarjev. Glede na priliv sredstev pa bi to lahko realizirali šele v srednjeročnem programu. Stanovanjska skupnost lahko nameni investicijskemu vzdrževanju iz rednega dotoka v letošnjem letu le 663 starih milijonov. Pri tem je upoštevan obstoječi stanovanjski fond ob koncu preteklega leta in ni planirano morebitno povečanje stanarin.

Zaradi zelo nujnih sredstev, ki so glede na potrebo po investicijskem vzdrževanju potrebna, je stanovanjska skupnost zaposlila za kredit pri Ljubljanski banki v višini 4.365.000,00 dinarjev. Iz kreditnih sredstev na bi izvršili večja dela na tistih hišah, ki so bile zajete že v predlogih planov v preteklih letih, vendar jih zaradi pomanjkanja sredstev ni bilo mogoče realizirati. Za investicijska dela naj bi torej letos namenili 956,5 starih milijonov. I. B.

OB DVAJSETLETNICI

NOVA STAVBA

Aprila lani je temeljni kamen za gradnjo novega objekta v naši občini položila tudi delovna organizacija »VARNOST«. Nekaj manj kot v enem letu je že zgrajena temeljna plošča, pritriljeje in prva etaža polovnega dela zgradbe.

V tem delu bo šola, internat, ambulanta ter administrativni in pomožni prostori. Vse to bo razporejeno na 2.650 kvadratnih metrov funkcionalne površine.

Pri »Varnosti« so se za gradnjo novega objekta odločili zaradi prostorske stiske, saj ima delovna organizacija trenutno svoje prostore na dveh mestih — ob Dolenjski cesti in na Mestnem trgu. Tu je skupno zaposlenih okrog 2.400 ljudi. Petdeset jih dela v administraciji, ostali so tehnični delavci in varnostniki. Zaradi reorgani-

zacije dela v delovni organizaciji nekoliko oddaljena lokacija ne bo povzročala težav, saj so po občinah že organizirane delovne enote in tako občanom ne bo treba hoditi v novo poslovno zgradbo.

V proizvodnem delu zgradbe, ki ga še niso začeli graditi in trenutno še čakajo na gradbeno dovoljenje, bo delovna enota tehnična zaščita in delovna enota Gasilski servis. Investicijska vrednost novogradnje znaša skupaj približno od 40 do 50 milijonov dinarjev, gradbena dela pa je prevzelo SGP Grosuplje.

Poslovni del zgradbe bo dograjen do 22. julija letos, ko delovna organizacija »VARNOST« praznuje 20-letnico obstoja.

MOJCA KAUCIČ

SAMSKI DOM V KOLEZIJI DA ALI NE?

Splošno gradbeno podjetje Grosuplje je že pred štirimi leti vložilo zahtevo za gradnjo prizidka k samskemu domu v Trnovem. Na podlagi sklepa viškega izvršnega sveta je bil osnutek spremembe zazidalnega načrta javno razgrnjen leta 1976. V času javne razgrnitve pa se je oglasilo veliko stanovalcev oziroma hišni svet stanovanjskih blokov ob Cesti v Mestni log ter zahtevalo, naj bi prizidka ne gradili oziroma se predlagali, naj bi ga gradili na drugi lokaciji.

To stališče so podprli s trditvami, da bi prizidek kvaril gradbeno celoto in estetski videz okolice in da so na tem mestu načrtovali gradnjo garaž, ki jih stanovalci blokov nujno potrebujejo, ker je sedanjše število premahajno in tudi parkirnih mest ni dovolj. To je osnova večine pripomb proti gradnji prizidka k samskemu domu. Pravi razlog pa tiči drugje

in se s to problematiko ne srečuje samo viška, ampak tudi ostale ljubljanske občine. Občani se namreč v svoji okolici »otepajo« stanovalcev iz drugih republik — tistih delavcev, ki so večinoma zaposleni na delih, ki jih Slovenci nočejo več opravljati.

O težavah na tem področju in težkem vključevanju delavcev iz drugih jugoslovanskih republik, ki so zaposleni v Sloveniji, v našo družbeno sredino, že nekaj let razpravljajo družbenopolitični organi na nivoju mesta in republike in obenem tudi skušajo najti rešitve iz tega položaja.

Nasprotovanje stanovalcev blokov ob Cesti v Mestni log je torej politično nesprejemljivo in zato se je izvršni svet naše občine odločil, da bo počakal še na pismeno stališče krajevne skupnosti Kolezija, kjer bo stal prizidek k samskemu domu, ter nato podal svoje mnenje, ki je nasprotno mnenju krajanov Kolezije. M. K.



PARKIRIŠČA ZA STRANKE!

Vsako, ki je imel kaj opraviti na viški občini upravi, pa je želel najti parkirni prostor na rezerviranem parkirišču občinske skupščine, je moral imeti veliko srečo, če je dobil prostor za svoje vozilo. Parkirišče je bilo od šestih zjutraj, pa tudi prej polno do zadnjega prostoračka in še po cesti so parkirali vozila. Odslej tega ni več in stranke si zlahka najdejo svoj prostor.

Cemu je bilo prej takšno stanje in je sedaj sprememba? Ze leta in leta stoji pred parkiriščem občinska tabla, ki dovoljuje parkiranje le za občinsko skupščino: torej za stranke občinske uprave in za zaposlene! Tabla je bila bolj »za hec«, saj je nihče ni spoštoval. Na tem parkirišču so parkirali vsi drugi, le tisti, katerim je bil ta rezerviran in z odlokom določen prostor namenjen, ne. Dokaz za to je, da je bil prostor zaseden povsem ali skoraj povsem, že do šeste zjutraj, občinska uprava pa začne delati šele ob pol sedmih in stranke prihajajo šele ob osmih, ko se začno uradne ure. Parkirišče so zasedli s svojimi vozili delavci ustanov, ki imajo svoje prostore brez parkirišč v bližini. Celo iz Erjavčeve in Gregorčičeve ter s Prešernove in Rimske ceste so prihajali na občinsko parkirišče in tako zasedali prostor do štirinajste ure in še dalj. Nekaj prostorov, ki so preostali, so zasedli z vozili delavci občinske uprave, za stranke ni ostalo nič! To se je poslabšalo v zadnjem času s spremenjenim prometnim režimom in nekaterimi gradnjami, ko so »izginila« velika parkirišča pred TTL in drugje.

Občinska uprava se je zaradi pritožb strank, da nimajo možnosti nikjer v bližini (tudi pol kilometra daleč) pustiti vozila, odločila za ukrepanje in tako uspešno zagotoviti prostor strankam. Zjutraj pred parkiriščem tako stoji vratar s seznamom vozil delavcev uprave. Kdor ni na seznamu, seveda ne sme parkirati, če pa to stori kljub prepovedi in kljub znaku, sledi seveda kazen. »To je povzročilo prva dva dni pravi val ogorčenja med vsemi tistimi, ki so parkirali cele dneve na tem parkirišču, pa niso sploh stranke, niti niso naši občani, niti niso zaposleni v naši občini in niso zaposleni v občinski upravi,« razlaga IVO ZALAR, član izvršnega sveta. »Prostora, ki so si ga neupravičeno prisvojili na račun strank, ni več in ga ne bo! Moramo namreč zagotoviti vsem, ki prihajajo na seje ali po opravkih na občino, da lahko parkirajo v bližini.«

In kako ve vratar ali miličnik, če je nekdo stranka?

»Povsem enostavno. Vratar odide ob pol osmih. Uradne ure na upravi se začno ob osmi uri in tedaj lahko nemoteno parkira vsak. Celo tisti, ki v resnici ne gredo na občino, vendar je teh malo in ne predstavljajo ovir. Problem so bili tisti, ki so »zaparkirali« že ob pol šestih celotno parkirišče, za vse dopolne. Novi režim so naše stranke sprejele z velikim zadovoljstvom, saj sedaj zlahka najdejo prostor, ko pridejo po opravkih na občinsko upravo,« pravi Ivo Zalar. M. DIMITRIČ